Jaarverslag Duo Fietsen Schoonebeek, seizoen 2023


Alweer het TIENDE seizoen dat er met duo fietsen in Schoonebeek en omgeving er op uit is gegaan. Tijdens de start bijeenkomst d.d. 12 april 2023 zijn 3 personen van het eerste uur te weten, Niesje Wever, Annie Slomp en Bertus Hilberts in het zonnetje gezet, daar zij zich al 10 jaar hebben ingezet als vrijwilliger voor het Duo Fietsen Schoonebeek.

Daarnaast  maken Annie en Bertus ook deel uit van de Werkgroep Duo Fietsen Schoonebeek, in het bijzonder Annie die ook al die jaren ervoor gezorgd heeft, dat de 4 of 5 wekelijkse planning rond gemaakt werden.

Voor de volledigheid de Werkgroep bestaat uit Annie Slomp (voorzitter) Henk Sloots (penningmeester) en Bertus Hilberts (allerlei hand en span diensten). En dan niet te vergeten, geen lid van de Werkgroep, maar toch enorm belangrijk, Harm Koop die zich enorm verdienstelijk maakt als de technische man.

Voor de start van het seizoen waren er 50 deelnemers en 35 vrijwilligers beschikbaar.

Daar er gelukkig voldoende vrijwilligers beschikbaar waren en zij b.v. 2 x in de maand wel wilden fietsen, is het voor gekomen dat zij maar 1 x in de maand ingedeeld werden.

Dit werd ook mede veroorzaakt door het nogal wisselvalligheid in de beschikbaarheid van de deelnemers. Door allerlei omstandigheden zijn er gedurende het seizoen nogal  deelnemers afgevallen. Maar gaande het seizoen is het toch weer met nieuwe deelnemers aangevuld.

Maar kortom het is toch wederom gelukt om gemiddeld genomen 3 a 4 middagen in de week met 3 deelnemers/vrijwilligers te gaan duo fietsen.

Ook van de rolstoel fiets is menigmaal gebruik gemaakt. Daarnaast is vooral als derde duo fiets de duo fiets van de Anloop heel vaak gebruik van gemaakt.

Voor wat het weer betreft, was het nogal erg wisselvalliger als andere jaren, maar gemiddeld genomen is er wel voldoende middagen gefietst. In totaal gemiddeld genomen 70 ritten, hetgeen er op neer komt toch 4 middagen per week.

Ook technisch gezien gelukkig weinig problemen, ondanks dat menigeen van de vrijwilligers niet helemaal tevreden zijn over de Nijland fietsen. Vooral het ontbreken van de draaistoel voor de deelnemers. Één van de duo fietsen geeft een niet te herleiden raar krakend geluid, daarom zal het bijzonder welkom/wenselijk zijn dat de duo fiets eens totaal nagekeken moeten worden. Tevens is er al een accu vervangen moeten worden, (eind augustus) gelukkig viel dit nog onder garantie, echter op het moment van dit schrijven is het nog niet afgerond. De al nieuwe ontvangen accu, moest weer teruggestuurd worden.

Verder heeft de rolstoel fiets een lekke band onderweg gehad, hetgeen nogal het en ander geregeld moest worden om de deelnemer met rolstoel en al weer thuis te brengen.

De samenwerking met Beekdal Dagbesteding en d’Olde Beke Woonvoorzieningen van Cosis en het Woon en Zorgcentrum De Anloop van de Tangenborgh groep is wederom goed verlopen. Niet anders dan dat de sleutel + tag van de Anloop niet op zijn plaats lag. Een personeelslid had de sleutel + tag in zijn/haar broekzak.
Blijven met hen in gesprek om te zorgen dat alles in samenspraak goed blijft verlopen. Ook voor wat betreft vervanging van deelnemers bij de d’Olde Beke/Beekdal is over het algemeen goed verlopen.

De vervanging van de overige deelnemers verliep de ene keer wat soepeler dan de andere, maar al met al is het toch allemaal weer opgelost, zodat er toch met 3 fietsen er op uit werd gegaan.

Voor wat de Anloop betreft is de samenwerking met de activiteiten begeleidster bijzonder positief. Binnen de Anloop stimuleert zij de bewoners om deel te gaan nemen.

Kortom ook dit TIENDE seizoen mag wel duidelijk gesproken worden van een wederom goed verlopen Duo Fiets jaar.

Opnieuw een bijzondere dank aan de PKN kerk, daar wij al vanaf 1 mei 2014 tot volle tevredenheid gebruik mogen maken van de garage naast de Pastorie voor stalling van de duo fietsen.

Het kan niet vaak genoeg aangegeven worden, maar het succes is niet te realiseren met erg enthousiaste vrijwilligers en helemaal niet te vergeten de positieve instelling van de deelnemers. De deelnemers lieten duidelijk blijken dat zij blij waren dat er op uit kon worden gegaan. Die enthousiaste dankbaarheid van de deelnemers daar doet men het voor.

DANK ALLEMAAL!!!!!

Donderdagavond 2 november zal het seizoen definitief worden afgesloten met een een evaluatie in ‘t Aole Gemeentehoes. Aansluitend zal onder het genot van een hapje en drankje worden stil gestaan bij het 10 jarig bestaan.
Daarnaast zullen de vrijwilligers verrast worden door een d’Olde Beke/Beekdal bedachte en gemaakte kleinigheid, als dank voor de inzet.

Opgesteld d.d. 27 oktober 2023

Bertus
 
P.S. Nog een aanvulling, van de plaatselijke voetbalclub SVV ’04 hebben wij de toezegging dat voor het seizoen 2023/2024 de opbrengst van het statiegeld op de pet-flessen beschikbaar komt voor Duo Fietsen Schoonebeek.
