Jaarverslag Duo fietsen Schoonebeek, seizoen 2021

Na een totaal verloren seizoen 2020 en voor de helft van 2021, als gevolg van de corona uitbraak, is er uiteindelijk toch in juli 2021 gestart kunnen worden. Iets waar eenieder, zowel vrijwilliger als vooral de deelnemers naar uit hadden gekeken. Zonder de nodige voorbereidingen, zoals een start bijeenkomst van de vrijwilligers is er gestart. De vrijwilliger moest het dit keer doen met het goed lezen van de aandachtspunten en of op zijn eigen geheugen/kennis afgaan van hoe was het ook alweer. Maar door elkaar te helpen is het ondertussen goed gelukt, mag wel zeggen zonder directe problemen. Dus een pluim voor alle vrijwilligers dat men de draad op een positieve manier weer heeft opgepakt. DANK DAARVOOR!
Zodra het licht, vanuit de Stichting Duo Fiets Coevorden op groen kwam, om weer te mogen beginnen, is de werkgroep in juni bij elkaar geweest om de nodige voorbereidingen te treffen. Zoals het bezoeken van de deelnemers en de info van de vrijwilligers wanneer men wel of niet en hoe vaak men beschikbaar is. Waarna door Annie de eerste planning gemaakt kon worden, met als resultaat dat er 5 juli gestart is, na 1 ½ jaar STOP.
Hoewel het weer in de periode juli/augustus nogal wat te wensen overliet, deed het weer in september wel heel veel goeds, zodanig dat er 4 á 5 keer per week gefietst kon worden tot de eerste volle week van oktober. De planning was tot 11 oktober te fietsen, maar door de schommelingen van de temperatuur, ondanks toch wel de vele zonuren, zo rond de 15 graden is er die week niet meer gefietst.
Wederom waren de reacties van de deelnemers zoals vanouds wederom hartverwarmend. Ook het aantal deelnemers en vrijwilligers zijn in de loop van het seizoen bijzonder goed toegenomen, deels door werving of spontane aanmeldingen met mond tot mondreclame. Hetgeen tot een totaal brengt aan het eind van het seizoen van 51 deelnemers en 31 vrijwilligers.
Trouwens in de voorbije “stille” periode zijn de vrijwilligers over de ontwikkelingen per mail geïnformeerd en de deelnemers per briefje. Ook via de nieuwe Dorpskrant “De Jaknikker” is er een aantal keren gebruikt van gemaakt om te informeren over de stand van zaken. Tevens is er een volledig artikel gewijd aan Duo Fietsen Schoonebeek in “De Jaknikker” juli uitgave.
De onderlinge ruiling van de vrijwilligers is goed verlopen. Er is tenminste altijd met 3 vrijwilligers/deelnemers per keer gefietst. Ook de vervanging van deelnemers liep de ene keer soepeler dan de andere keer, maar het kwam toch altijd weer voor elkaar. De ene keer is het door de vrijwilliger zelf opgelost en anders door één van de werkgroep. Kortom er kan gerust gesproken worden, ondanks een half seizoen, van wederom zeer geslaagd.
Technisch gezien hebben zich geen noemenswaardige grote problemen voorgedaan, niet anders dan een kapotte ketting die door onze technische man zelf is opgelost. Een afgebroken display is weer gelijmd en de lampjes van de displays branden weer allemaal. Ook van de reserve display. Tijdens het fietsen was ook te merken dat de accu’s na 8 jaren gebruik binnen niet al te lange tijd aan vervanging toe zijn. De vernieuwing/vervanging, dikkere banden, van alle achterwielen, noodzakelijk omdat er scheuren in de velgen zaten aan het eind van het seizoen 2019 heeft bijzonder goed uitgepakt.
De samenwerking met Beekdal Dagbesteding en d’Olde Beke Woonvoorzieningen van Cosis en het Woon en Zorgcentrum van de Tangenborgh groep is prima verlopen, ondanks dat door de Corona maatregelen er geen overleg met hen heeft plaatsgevonden, niet anders dan aan het eind van dit seizoen waarin alles nog eens even is na besproken.
Wat betreft vervanging van deelnemer bij Beekdal/d’Olde Beke, iemand anders dan op de planning staat, door hen zelf in te vullen is naar tevredenheid verlopen.
Binnen de beide organisaties en natuurlijk deelnemers/bewoners uit het dorp wordt door de deelnemers bijzonder positief gereageerd om deel te mogen nemen aan het duo fietsen, vaak komt de vraag, “Wanneer mag ik weer mee”.
Er is echter helaas toch een teleurstelling te verwerken, nl. de NAM is ingaande juni 2020 gestopt met het doen van donaties, (€ 300,-) waar wij tot nu toe één keer in de 2 jaar gebruik van hebben gehad. Verder is door de corona weinig gedaan aan sponsoring in de afgelopen 1 ½ jaar. Gelukkig heeft de Raad van Kerken in Schoonebeek via een speciale gezamenlijke dienst, waarbij de collecte ten goede is gekomen aan Duo Fietsen Schoonebeek en waar door een vrijwilliger van ons tijdens de dienst een goed woordje is gedaan over het duo fietsen, € 119,50 opgebracht. Dank!!
Ondanks dat er maar een half seizoen is gefietst is het toch weer een succesvol en mooi seizoen geweest. Dit was waar te nemen door de uitstraling en dankbaarheid van de deelnemers. Niet te vergeten ook, de enthousiaste inzet van de vrijwilligers. Kortom nogmaals net als andere jaren, “BEDANKT ALLEMAAL”.
Donderdag 28 oktober zal het seizoen definitief worden afgesloten met een evaluatie in het Aole Gemeentehoes en zullen we ons laten verrassen door een Beekdal/d’Olde Beke bedachte kleinigheid, als dank voor de inzet.
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