Jaarverslag Duo Fietsen Schoonebeek, seizoen 2022

Aan het eind van seizoen 2021 zijn we voor nieuwe accu’s gegaan. Althans voor wat betreft het zoeken van sponsoren/donaties. Echter het nam een totaal andere wending, nadat wij het kenbaar hadden gemaakt bij de Stichting. De Stichting reageerde heel positief, nl. er mocht gekeken worden naar de mogelijkheid voor de aanschaf van twee nieuwe duo fietsen. Dus Werkgroep Schoonebeek ging aan de slag voor sponsoring ervan. Tijdens de gesprekken met Dorpsbelangen Schoonebeek zijn er twee belangrijke tips ontvangen, waarmee aan de slag is gegaan. Hetgeen heeft geresulteerd in een aanzienlijke bijdrage van de Gemeente Emmen en een goede donatie van de NAM + verkoop van de twee Van Raam duo fietsen. Dit alles en in samenwerking en goede communicatie met de Stichting is dan ook bijzonder goed gelukt, wat heeft geresulteerd in de mogelijkheid voor aankoop van twee nieuwe Nijland Duo fietsen. 
Echter tegenover de aanschaf van deze nieuwe duo fietsen, is overschaduwd door het verdrietig bericht het overlijden van onze penningmeester van de Werkgroep, Loes van Berkel op maandag 13 juni. Loes hield niet van in de belangstelling te staan, bij leven niet, maar ook niet rondom haar overlijden. Het afscheid is dan ook op geheel gepaste wijze genomen.
De vrijgekomen functie van penningmeester is na een oproep heeft Henk Sloots zich beschikbaar gesteld. Henk welkom.
Nadat de nieuwe duo fietsen begin april zijn geleverd en de Nijland duo fietsen totaal anders zijn dan de vorige, zijn er instructie morgen/middagen geregeld met de vrijwilligers.
Aansluitend en mede door de gunstige weersomstandigheden kon er begin mei dan ook direct gestart worden met het nieuwe seizoen. Mede door het beschikbaar hebben van 31 vrijwilligers en 56 deelnemers kon er ook elke week gemiddeld genomen 4 middagen worden gefietst tot aan eind september. Een enkele keer moest het zelfs worden afgelast omdat het te warm was. De planning was om tot en met de eerste week van oktober te gaan fietsen, maar dit is niet geheel gelukt. 
Maar kortom voor wat het duo fietsen betreft kunnen we van een zeer geslaagd seizoen spreken.
Tussendoor heeft op 22 juni nog een officiële overdracht plaats gevonden van de nieuwe duo fietsen. De Gemeente Emmen stelde het zeer op prijs dat er de nodige aandacht werd geschonken met de nodige media-aandacht. (RTV Drenthe) Hiervoor was de betrokken Wethouder Wanders + 4-tal ambtenaren uitgenodigd. De Wethouder heeft dan ook symbolisch de sleutels overhandigd aan de voorzitter van de Stichting Duo Fiets Coevorden.
In het begin moest men nog wel veel wennen aan de nieuwe duo fietsen, maar door onderling elkaar te helpen heeft men het toch goed opgepakt.
Op wat technische problemen na, zoals het stuk gaan van de ketting van de rolstoelfiets, lekke band of lege/niet goed opgeladen accu’s van de duo fietsen van de Anloop en of Olde Beke/Beekdal, is alles vrij goed verlopen. Echter één van de nieuwe duo fietsen begaf het begin september, waardoor de fiets terug moest naar de fabriek. Dankzij de goede samenwerking en afspraken met de Anloop en Olde Beke/Beekdal mocht er dagelijks gebruik worden gemaakt van hun fietsen, waardoor er toch met 3 deelnemers en 3 vrijwilligers op uit kon worden gegaan. Waarvoor onze dank.
De herstelde nieuwe duo fiets was net op tijd weer terug, zodat er toch nog een middag mee gefietst kon worden.
De onderlinge ruiling van de vrijwilligers is goed verlopen, met hier en daar wel eens een miscommunicatie. Echter wel even beklemtonen dat het echt wel nodig is dat het wordt doorgegeven en daarbij duidelijk aangeven of men vooraan staat, waardoor belangrijk is wie dan voor die middag de benodigde acties/initiatieven dient te nemen.
Ook de samenwerking met Olde Beke Woonvoorzieningen en Beekdal Dagbesteding van Cosis en het woon en zorgcentrum van de Tangenborgh groep De Anloop is wederom goed verlopen. Bij de Anloop zit nu zelfs een tack aan de sleutels. Ook de afspraak met Olde Beke/Beekdal, voor wat betreft vervanging is naar tevredenheid verlopen.
Kortom dit seizoen mogen we toch wel wederom spreken dat het een succesvol is verlopen. Nieuwe duo fietsen en bijna het gehele seizoen prachtig duo fiets weer.
Dit keer toch onder de aandacht voor wat betreft de stalling van de duo fietsen, wij als Werkgroep Duo Fietsen Schoonebeek willen dan ook onze grote dank uitspreken dat er gebruik mag en kan worden gemaakt van de garage naast de Pastorie van de PKN kerk. Al vanaf 1 mei 2014, dank daarvoor!
Het succesvol seizoen was dan ook te realiseren met erg enthousiaste vrijwilligers en helemaal niet te vergeten de positieve instelling van de deelnemers. De deelnemers gaven aan dat ze enorm blij waren dat er op uit kon worden gegaan. De enthousiaste dankbaarheid van de deelnemers daar doet men het voor.
DANK ALLEMAAL.
Dinsdag 8 november zal het seizoen definitief worden afgesloten met een evaluatie in het gebouw van de Olde Beke/Beekdal en zullen we ons laten verrassen door een Olde Beke/Beekdal bedachte en gemaakte kleinigheid, als dank voor de inzet. 
Opgesteld d.d. 1 november 2022
Bertus









